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 Ｂ؛کر س＋م کرتی  هوداخل  مＳ ةکمر ؤکیدوسری ل Ｂ۔ ＂％یب， ؤکیاګک ل مＳ ةکمر

�� 
�  ۔ا��	م ��
 Ｂ؛جواب دګتی  ؤکیل هلیپ

�� ا��	م 
   ۔ؤ���
 Ｂ؛کو اس طرح س＋م کرتی  أاور دونو Ｂ هوتیداخل  مＳ ةکمر ؤکیت，سری ل

�� 
   ۔
	م ���
 ها؛ک - ؤکی，کن اګک لجواب دګا، ل - وأؤک，ل أدونو

�� ا��	م 
   ۔ؤ���
 جواب دګا؛ - ؤکیاور دوسری ل


	م �� 
   ۔ؤ���
 Ｂ؛ هااور ک Ｂ هوتاداخل  ؤکااګک ل مＳ ةاب کمر

�۔آداب :hض � � 
 Ｂ؛اس کو جواب دګتی  ؤکیاګک ل
 ۔آداب

 Ｂ؛اس کو جواب دګتی  ؤکیدوسری ل
�۔آداب :hض � � 

 ؛Ｂتی هک Ｂاور تیآ مＳ ةکمر ؤکیاګک ل ％رپ

 �ث !"�  ۔$#

 هＳ؛ هتیک هیګ جواب مＳ ةاس ک ںؤک，ااګک دو ل




 �ث!"�  ۔$#
 Ｂ؛ هتیک مＳ جواب ةاس ک ؤکیمگر اګک ل

� 
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